

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от 1.4 ИЮН 41. . . . .

Саратов

Газета № . . . . .

## ГАСТРОЛИ ОПЕРНОГО ТЕАТРА

15 июня театр оперы и балета имени Чернышевского заканчивает в Саратове сезон. В день закрытия сезона пойдут два спектакля: днем «Цыганский барон» и вечером «Спящая красавица».

После закрытия сезона отдельные оперные спектакли будут показаны в клубе завода комбайнов и в гор. Энгельсе.

С июля коллектив театра выезжает на гастроли по городам Саратовской области. В Пугачеве, Вольске, Балашино и Ртищеве впервые пойдут оперные спектакли при участии ведущих солистов, оркестра, хора и балета.

В период гастролей артисты будут продолжать уже начавшуюся работу над двумя новыми постановками. Первую из них — оперу Верди — «Луиза Миллер» (на сюжет драмы Шиллера — «Коварство и Любовь») ставят режиссер П. П. Варфоломеев и дирижер А. О. Сатаповский. Над второй оперой — «Ромео и Джульетта» (на сюжет одноименной драмы Шекспира) работают художественный руководитель театра Я. А. Гречнев и дирижер А. М. Гофман. Обе эти постановки будут показаны в предстоящем сезоне.